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2. časť 

Správne riešenie:  
0 Ako sa volá hlavné mesto hazardných 

hier? 
Las Vegas. 

1 Akú pomôcku si priniesol Edward Thorp 
do kasína? 

Prenosný počítač. 

2 Ako sa Edwardovi podarilo ovládať 
technickú pomôcku priamo v kasíne? 

Pomocou vypínača v topánke./V topánke 
mal ukrytý vypínač. 

3 Čo nemôžeme uplatniť pri náhode? Žiadne vzorce ani poučky. 

4 Ak padne pätnásťkrát za sebou v rulete 
červená farba, s akou pravdepodobnosťou 

padne na ďalší pokus čierna? 

S pravdepodobnosťou 50 %. 

5 Pomocou čoho sa dá „prekabátiť“ náhoda 
pri blackjacku? 

Pomocou dobrej pamäti. 

6 Kedy by kasína nemohli existovať? 
 

Ak by nezarábali na hráčoch. 

7 Čo motivuje ľudí hrať číselné lotérie? Možnosť prísť k rýchlym peniazom. 

8 Prečo ľudia pri tipovaní častejšie stavia 
napríklad na číslo 10 ako na číslo 36? 

 

Lebo častejšie tipujú podľa dátumov 
narodenia. 

9 Aké čísla by sme mali tipovať, ak chceme 
ako jediní vyhrať prvú cenu v číselnej 

lotérii? 

Ktoré si väčšina ľudí nevšíma/netipuje. 

10 Je použitie Eulerovej konštanty 
zaručeným receptom proti prepadnutiu 

gamblerskej vášni? 

Nie, pevnú vôľu musíme nájsť v sebe. 

 


